A.EN. OINOYZXQN 2XOAH ITAOIAPXQN  AEYTEPA 09/03/2009

I'PAIITH EZETAXH XTA MAOGHMATIKA A" EEAMHNOY ZIIOYAQN
EEETAXTIKH ITEPIOAOX MAPTIOY
ONOMATEIIONYMO ..o TMHMA ........

OEMA1 (2MONAAEY)
A. Oplopog Tpry®dvov TAEDGEMG (Kot GYNUQL).

B. Opiopog tet0pTOoKLKAIKNG OlomTevoew onueiov A amd onueio B (ko ta 4
oYNHOTA).

I'. Opiopdg ohokvihkng dontedoewms onueiov A and onueio B (uévo ta 4 oynuata).
A. Zopuminpaoote 116 1ootteg: logl0=..., logl=..., log100 =..., log% =..,lne=..

OEMA 2 (2 MONAAEY)
A. TTholo kwveitan pe toyvtnta 40 kopPov eni 2,5 h pe mopeia BwA. T1dco €xet
petatomotel Bopela kot OG0 avatoikd 6tav sinw =0,6 kol cosw =0,8;

B. Na enthdsi eninedo tpiyovo ABT pe a =46, B=35", =75,

OEMA 3 (3 MONAAEY)
A. Na Abovv ot e&lomwoeig: 3 =9, 3*=3, 3'=1, 3*=0, 3"'=-3.

B. Na 2fovv ot e&omoels: (gj =§, (gj :2, (gj = é, (gj =2,
3 2 3 4 3 2 3
(%)x_l
3) 2

I'. Na Av0ei n e€lowon: log 18 =1+2log 3.

OEMA 4 (2 MONAAEY)
‘Boto tpiyovo ABT pe kopupés A(-2, 0), B(2, 6), I'(4, 2). Na ypoagpobdv
ot e&lomoelg g mievpdc BIT, ¢ dapéoov BM, tov Hyoug BA.
OEMA 5 (1 MONAAA)

Ynohoyiote av givar o&ela, opb 1 appireio n yovia wov oynuatifovv, petad
TOVG, TO. OVOGLLATOL:

1. (-2, 3), (3, 2) 2. (x, 1), (-4, x) 3.(7,5), (-1, 2)
4.(-3,4), (2, -1) 5.(3,5), (6,0) 6. (0, 1), (-5, 4)

KAAH IAY EHNITYXIA ©

Ytépavog . Kapvafac, Mabnuotikoég (M.Ed), Erikovpog Kabnyntg



